
Протокол № 6 

засідання комісії з питань реалізації державної регуляторної політики  

 

м. Ужгород                                                         Дата проведення: 24.11.2022 

                                                                              Час проведення: 11.00 

ПРИСУТНІ: 

 

 

Фартушок Ігор Іванович                – керуючий справами виконкому,  

                                                            голова комісії 

 

Бандурин Олеся Миколаївна          – головний спеціаліст відділу правової  

                                                            експертизи документів управління  

                                                            правового забезпечення, секретар комісії    

 

Члени комісії: 

 

Бобик Петро Іванович                        – начальник відділу транспорту 

 

Полтавцева Тетяна Вікторівна          – заступник начальника управління,   

                                                              начальник відділу організаційно-правової 

                                                              роботи управління містобудування та  

                                                              архітектури 

 

Волощук Марта Гнатівна                   – керівник Територіального відділення  

                                                              Всеукраїнської громадської організації   

                                                              Асоціація платників податків України в    

                                                              Закарпатській області (за згодою) 

 

Гуменюк Ірина Вікторівна                 – заступник начальника відділу                                                          

                                                              планування та аналізу доходів бюджету  

                                                              департаменту фінансів та бюджетної  

                                                              політики 

 

Гільтайчук Віталій Степанович         – директор департаменту міської  

                                                              інфраструктури 

 

Кіндрат Олексій Олексійович           – керівник Регіонального відділення  

                                                             Українського союзу промисловців і  

                                                             підприємців в Закарпатській області (за  

                                                             згодою) 

 

Мильо Володимир Володимирович – депутат міської ради (за згодою) 

 

Цап Василь Васильович                   – заступник начальника управління   



                                                             економічного розвитку міста 

 

Чепкий Олександр Олексійович      – начальник відділу землекористування 

 

Штефуца Віталій Олександрович    – начальник відділу з питань запобігання   

                                                             та виявлення корупції  

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про розгляд проєкту регуляторного акта – проєкту рішення 

виконкому  «Про тарифи на послуги з користування майданчиками для 

платного паркування транспортних засобів у м. Ужгород». 

 

Відповідно до порядку денного Ігор ФАРТУШОК – голова комісії, 

керуючий справами виконкому, інформує, що з метою забезпечення 

підготовки висновків про відповідність вказаного проєкту  регуляторного 

акту вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» комісія вивчає 

матеріали подані розробником проєкту до управління правового 

забезпечення. 

Проєкт регуляторного акта – проєкт  рішення виконкому «Про тарифи 

на послуги з користування майданчиками для платного паркування 

транспортних засобів у м. Ужгород». 

СЛУХАЛИ:  

Ігор ФАРТУШОК – голова комісії, який ознайомив присутніх із 

проєктом регуляторного акта та аналізом регуляторного впливу, 

розробниками якого є – управління економічного розвитку міста. 

Розробником проєкту рішення пропонується встановити тариф за 

паркування одного транспортного засобу на майданчиках для платного 

паркування у місті Ужгород за одну годину в розмірі 25 грн.,з урахуванням 

вимог чинного законодавства. 

Василь ЦАП – заступник начальника управління економічного 

розвитку міста, доповів, що в м. Ужгород існує проблема з паркуванням 

транспортних засобів, а саме: відсутність справляння плати за паркування 

транспортних засобів на відведених майданчиках для платного паркування, 

через що втрачаються надходження коштів до бюджету міської 

територіальної громади. Проєкт регуляторного акта «Про тарифи на послуги 

з користування майданчиками для платного паркування транспортних 

засобів у м.Ужгород»  підготовлений з метою забезпечення ефективного 

функціонування майданчиків для паркування транспортних засобів, 

збільшення надходжень до бюджету міста від збору за місця для паркування 

транспортних засобів, визначення тарифу на послуги з користування 

майданчиками для паркування на них та спрямований на правове 

регулювання господарських і адміністративних відносин між громадянами, 

суб’єктом господарювання, що організовує і проводить діяльність із 



забезпечення паркування транспортних засобів на майданчиках для платного 

паркування та Ужгородською міською радою. Сфера дії проєкту 

регуляторного акта розповсюджується на платників збору за місця для 

паркування транспортних засобів – суб’єкта господарювання, який згідно з 

Положенням про паркування транспортних засобів в місті Ужгороді, 

затвердженого рішенням виконавчого комітету від 25.04.2018 № 103, 

організовують і проводить діяльність із забезпечення паркування 

транспортних засобів на майданчиках для платного паркування. Дія 

регуляторного акта чітко регламентує відносини між громадою міста, 

суб’єктом господарювання в сфері надання послуг з паркування 

транспортних засобів та виконавчим комітетом Ужгородської міської ради. 

Враховуючи вищевикладене, на підставі звернення оператора 

паркування виникла необхідність встановлення тарифу на послуги з 

користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів. 

З метою встановлення економічно обгрунтованого тарифу на послуги з 

користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів, 

оператором виконані розрахунки тарифу. Розрахунок тарифу здійснено 

відповідно до поданих розрахунків та  Порядку формування тарифів на 

послуги з користування майданчиками для платного паркування 

транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 02.03.2010 № 258, яка застосовується органами місцевого 

самоврядування під час встановлення зазначених тарифів для оператора 

паркування. 

Також, 08.11.2022 р. на засіданні міської міжвідомчої комісії з питань 

реалізації державної цінової політики у житлово-комунальному господарстві 

та на міському пасажирському транспорті запропоновано винести на розгляд 

виконавчого комітету міської ради проєкт рішення виконкому «Про тарифи 

на послуги з користування майданчиками для платного паркування 

транспортних засобів у м. Ужгород. 

Олеся БАНДУРИН – секретар комісії, повідомила, що проєкт включено 

до плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів міської ради та 

виконавчого комітету на 2022 рік, розміщено 09.11.2022 року повідомлення 

про оприлюднення проєкту регуляторного акта на офіційному вебсайті 

Ужгородської міської ради, розроблено аналіз регуляторного впливу. 

З метою забезпечення принципу прозорості та врахування громадської думки, 

проєкт регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу було оприлюднено 

на офіційному вебсайті міської ради 11.11.2022  року, для отримання зауважень та 

пропозицій у термін, визначений Законом України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності».  

 

Зважаючи на вищенаведене, заслухавши та враховуючи думку членів 

комісії, ВИРІШИЛИ: 

Надати письмовий висновок про відповідність проєкту регуляторного 

акта – рішення виконкому міської ради «Про тарифи на послуги з 

користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів 



у м. Ужгород» та аналізу його регуляторного впливу вимогам статей 4 та 8 

Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності». 

 

За це рішення голосували: 

«за» - 10; 

«проти» - 1; 

«утримались» - 1. 

 

 

Голова комісії з питань  

реалізації державної регуляторної політики                  Ігор ФАРТУШОК 

 

 

Секретар комісії                                                                    Олеся БАНДУРИН 


